„Volim život. Iako ne vidim, radujem se svemu.“
(Intervju s gospođom Marijom Laus obavio je učenik Jakov Poša prilikom posjeta staračkom domu u Korčuli sa svojom učiteljicom Matijanom Ojdanić.)
Jakov:        Evo, za početak gospođo Marija kada ste rođeni ?
teta Marija:     Rođena sam 16.7.1931 godine.

Jakov:        Koji je uzrok  vaše sljepoće?

teta Marija:     Aaa... uzrok moje sljepoće jest taj da sam se u ratno vrijeme razboljela, dobila tuberkulozu. To se izliječilo, ali je bolest s pluća prešla u kuk te sam pet i pol godina ležala nepokretna. Nakon toga, 1952. godine, otvorio se ortopedski odjel u Staroj bolnici u Splitu i kirurg me operirao jer mi je kuk bio strašno ukočen i kada mi je sastavio nogu, počela sam hodati. I čim sam po odjelu počela hodati pojavila mi se neka magla pred očima. Dok sam ležala to nisam osjećala, ali kada bih hodala pojavila bi se ta magla. Došao je specijalist sa Firula i rekao da on ne može ništa vidjeti i da neka sad stoji tako jer treba vidjeti kako će se to razvijati.
Jakov:        ... i nije se dobro razvijalo...

teta Marija:     Da, poslije osam mjeseci otišla sam kući, ali vid mi je bio sve slabiji i onda sam pošla u bolnicu ma očni odjel . Liječnik je dijagnosticirao tuberkulozu očiju . Nakon toga u očima mi se razvila siva mrena-katarakta. Operirala sam je 1967.  u Zagrebu.  Lijevo oko nije uspjelo, a na desno sam samo vidjela 10 %. Morala sam biti doma i ne činiti ništa.

Jakov:        Niste poslušali, pretpostavljam?
teta Marija:     Roditelji su mi bili stari, bili smo siromašna obitelj: morala sam  mijesiti kruh, paliti peć, sve raditi pa je „otišlo“ i desno oko. Da se nisam sagibala, da sam se više odmarala, bila bih sačuvala i tih 10% vida. Tih 10% značilo je gledati na jedan metar po kući i oko kuće. Jedne večeri dok smo večerali, vid je nestao, nije bilo povratka.
Jakov:        A morali ste ići dalje... 
teta Marija:     Bila su teška vremena, u našoj kući nitko nije radio, živjeli smo samo od poljoprivrede. Oni idu, ja ostanem kući, morala sam nešto raditi.
Jakov:        S koliko ste godina oslijepili ?

teta Marija:     Bilo je to kad sam imala dvadeset i osam godina, znači 1959., a '61. sam se uključila u udrugu slijepih u  Zagrebu i dobila člansku knjižicu. Sada je drukčije nego je bilo tada. Sada sam dobila neki aparat, kao kasetofon pa mi šalju iz Zagreba razne kasete, zvučne romane, knjige, a u ono vrijeme nije bilo ni radija ni ičega. Kada to preslušam vratim nazad, a oni mi opet pošalju nove. Bude tu jako lijepih i zabavnih romana. 
Jakov:        Kako vam je bilo u početku, ipak je to najteže razdoblje, razdoblje privikavanja?

teta Marija:     Prve godine kada sam izgubila vid bilo mi je jako teško, nisam se snalazila. Ujutro bih ustala i ne bih znala ni gdje su vrata ni kako ću izići. Malo pomalo, malo pomalo razvijalo se pamćenje i tako sam se počela  jako dobro snalaziti. Roditelji su bili bolesni i ja sam morala prati robu na daski. Trebalo je učiniti skale okolo kuće pa materi odnijeti gore jesti. Sve sam to činila kao da vidim. 
Jakov:        Kada ste došli u starački dom što se promijenilo?

teta Marija:     Kada sam došla ovdje, u dom starih, imala san četrdeset i devet godina, a tada je jedan dobar čovjek rekao:„Ja ću tebe voditi!“. Vodio me u društvo, na Bon Repos (hotelski kompleks s plažom i šetnicom), po Lumbardi, svugdje me vodio. Po ovoj kući mi je sve objasnio:„Ovo ti je prvi kat, ovo drugi, ovo ti je soba, ovo je hodnik“. Ali ja sam se njemu odužila. Kada je obolio, njegovala san ga više nego medicinska sestra. Nije se mogao ni svući ni obući, ja sam mu to sve radila. Morala sam to jer je puno učinio za mene, vraćao me u život. Šetali bi se gradom i svi su nas prepoznavali. Sve što danas nosim, sve sam kupila s njime. Poslije njegove smrti nikud ne idem. Inače, nema me tko izvesti...

Jakov:        ...kako sada...

teta Marija:     Ja sam ovdje mnogo godina, perem sama svu svoju robu. Rekli su mi da ju je grubo vidjeti prostrtu preko balkona. Tako sam prestala prati robu. Kad je nedjelja, i kad znam da šefica neće doći, ja opet perem. Živim ovdje i čini mi se kao da sve vidim. Idem po domu, sve posjećujem u njihovim sobama, pjevamo šalimo se, a ja to sve snimam na kasete. Sinoć sam snimila jednu lijepu pjesmu. Ja volim starinske pjesme. 

Jakov:        Kako ste shvatili da život može biti lijep iako ste slijepi?

teta Marija:     Trebalo je puno. Najviše me tješila moja mama. Govorila je:“Mare moja, ima gorih od tebe! Ja bih joj rekla:“Ma kome može biti gore? Kome?“. S vremenom sam uvidjela da se moram suočiti sa sljepoćom, da se moram boriti. Jednom sam nosila tanjurić s lončićem, ugazila na mačka i on me ugrizao za nogu. Kada su roditelji došli sa posla, rekli su da moram k liječniku. Primila san injekciju protiv otrovanja i shvatila da se čovjek u mojoj 

situaciji mora kaliti i shvatiti da se iz ove kože ne može. Onda sam kupila iglu i vunu. Dva su mi džempera bili na izložbi. Poznanica mi je donila džemper koji je bio loše

ispleten. Ja sam to rasplela i ponovo isplela. 
Jakov:        Jeste li pleli prije nego što ste oslijepili?

teta Marija:     Jesam. Plela sam  čarape, džempere sebi i roditeljima. Mama me htjela smjestiti u dom dok je živa jer je uvijek ponavljala da ne može mirno umrijeti ako me na neki način ne osigura. Kasnije su me zaboljele ruke, bacila sam sve igle i sada ne pletem. Dok sam plela, svakoj od sestara sam isplela čarape za dežurstvo. I sada mi je u glavi sve o pletenju, ali ne mogu više plesti jer me boli kičma.

Jakov:        Imate li hobije?

teta Marija:     Hobiji su mi: snimanje pjesama, čitanje zvučnih knjiga, održavanje cvijeća na balkonu. Bura mi ga je uništila pa ću ga obnoviti. Zabavljam se sa zalijevanjem, a najviše volim saditi bosiljak. 

Jakov:        Onda ćemo i mi iz škole donijeti jedan  pitar da nama posadite. 
teta Marija:     Može, mogu vam posaditi karanfile. Zapravo već ga imam posađenog pa ću vam ga pokloniti. Telefonirati također volim, a biram brojeve pomoću opipa. Bila sam u Zagrebu i shvatila da su svi slijepci kao ja, što osjete jedanput to odmah zapamte. Volim pjevati u crkvi, znam sve crkvene pjesme.
Jakov:        Koje pjesme najviše  volite?

teta Marija:     Volim pjesme iz sedamdesetih i osamdesetih. Neda Ukraden mi je bila najdraža pjevačica.

Jakov:        Koje vam je najdraže jelo? 

teta Marija:     Najviše volim naše domaće zelje. Nećak iz Čare mi stalno donosi zelje i gorku žutinicu .  meso ne volim, osobito svinjetinu.

Jakov:        Jeste li usprkos svemu  zadovoljni svojim životom ?

teta Marija:     Volim život. Posebno kada izađem u prirodu i kad šetam. Radujem se životu i nije mi drago umrijeti. Sve me veseli. Veseli me društvo, veselim se kada dođem kući, puna sam dojmova od jučerašnjeg posjeta Dubrovniku. Iako ne vidim, radujem se svemu. Kada se vrate laste, puna sam života...
Jakov Poša
 8. razred, OŠ Ante Curać Pinjac, Žrnovo, mentor Matijana Ojdanić
