Svijet po mom


Kako bi izgledao svijet po mom? Eh, da se mene pita, svijet bi bio daleko ljepši no što je!

Svatko bi se budio s osmjehom na licu, zahvalan što je pred njega stavljen još jedan dan, dan koji donosi prilike za uspjeh, igru i veselje.


Ljudi bi bili obzirniji jedni prema drugima, svijesni da svijet dijele sa sedam milijardi drugih, s jednakim pravima. Siromaštvo i glad uopće ne bi postojali, a na rat se više nikada ne bi ni pomišljalo. Nažalost, ekološku štetu ne bismo mogli ispraviti, ali bismo zaustavili širenje.

Lijep bi to bio svijet, svijet ravnopravnih pojedinaca dobre volje.


Koliko puta na dan pomislite da je život nepravedan prema vama jer vaša starija sestra smije biti vani dulje nego vi, roditelji stalno viču na vas zbog loših ocjena, vaš najdraži nogometni klub je izgubio ili za ručak nije omiljeno jelo? Zamislite da jedan dan ne stavite u usta najdražu Milka čokoladu od keksa ili lješnjaka. Gotovo nemoguće.

Dok se ja premišljam hoću li ručati lazanje ili pizzu, neko dijete na drugom kraju svijeta strepi nad komadićem kruha ili šakom riže. Ljudi smo i imamo osjećaje. Ljudi smo i moramo pomoći jedni drugima. No kakvi smo ljudi kada dopuštamo da u svijetu umre oko 15 milijuna djece od gladi? Djeca najmanje zaslužuju da osjete glad i patnju, da se zaboravlja na njih, kao da nisu dio ovoga svijeta.

Sramota je da se u svijetu baci oko 12 tona hrane. Zar nitko ne može smisliti način da tu hranu dopremi gladnim ljudima?

A što je s higijenom? Biste li mogli zamisliti jedan dan bez kupanja? Biste li mogli podnijeti da smrdite? Poznato je da Europljani i stanovnici SAD-a godišnje potroše 1,3 bilijuna dolara za parfeme. Upravo toliko je dovoljno da se cijeli svijet opskrbi hranom.

Možemo li išta napraviti?

Za početak, pokušajmo se zamisliti u njihovoj koži. Nije baš ugodno, zar ne? Grozno je kad ti stomak prazan kruli, kad zaudaraš na znoj kuhajući se na plus četrdeset i svjestan si da ti upravo ovaj trenutak može biti posljednji. Ako vas nešto stišće oko srca zbog ovih slika, učinite štogod. Jednom dnevno odvojite kunu. Bilo od marende, bilo od džeparca, bilo da je nađete na putu. Tjedan ima sedam dana, a godina 365. Kada bi tako učinilo pola hrvatskog stanovništva, skupilo bi se 73 000 000 kn. A gdje je tek Europa?


Svijet bez rata, nasilja i ekoloških katastrofa i, iznad svega, bez gladi i siromaštva jest svijet po mom. Svijet tjelesno i duhovno zdravih ljudi koji pomažu jedni drugima.

(Otkad ste počeli ovo čitati, u svijetu je od gladi umrlo stotine ljudi -  svakih 3,6 sekundi

netko umre od gladi. Što da ste to vi?)
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