Višnjan – Motovun – Hum – Roč
Drugi je dan ekskurzije. Svi smo pospani jer smo prošlu večer od uzbuđenja jako malo spavali. U Višnjanu smo. Popeli smo se do zgrade u kojoj se održavaju projekcije. Gospođa je ugasila svijetlo i započela prezentaciju. Saznali smo da zvjezdarnica otkriva meteore koji bi mogli udariti u Zemlju te da zbog toga pripada svjetskoj SPACEGUARD ekipi koja prati kretanje meteora. 

Kad je prezentacija završila, autobusom smo otišli do Zvjezdarnice Višnjan koja na prvi pogleda izgleda kao romanička crkva. Sjeli smo na livadu unutar kamene replike sata koji je u davnoj prošlosti prokazivao izmjene godišnjih doba. Također smo saznali da se na tom mjestu održava međunarodna ljetna škola za sve one koji žele upoznati naše nebo. Popeli smo se u samu zvjezdarnicu. Unutra se nalazi teleskop koji će, kada bude u funkciji, omogućiti internetsko praćenje neba svima koji to žele. Iznad teleskopa nalazi se pomoćni krov koji teži čak 5 tona. Gospođa ga je otvorila i to nas je svih oduševilo. Zaslijepilo nas je nebesko plavetnilo. Bilo je jako zanimljivo. 

Nakon toga smo otišli u Motovun. Lijep mali gradić sa uzvisine nas je promatrao izdaleka dok smo se krivudavom cestom približavali njegovom podnožju. Smjestio se na 300 metara nadmorske visine. 1052 stepenice vode u grad. Motovun je zapravo akropolsko naselje što u prijevodu znači povišeni dio grada. Grad broji 300-ak stanovnika. Ulice su jako strme, uske  i skliske. Popločane su tamnim uglatim kamenjem koji čini vijugave zmijolike ulice koje se penju prema vrhu. Kuće su nabijene jedna na drugu. Između njih guraju se cvjetnice. S vrha puca pogled na dolinu rijeke Mirne i Motovunsku šumu hrasta lužnjaka koja je jedina takva u primorskom kraju. Motovun je zanimljiv po tome što je uvijek u suncu jer se oblaci spuste ispod razine grada. Čini se kado da smo u raju dok hodamo po zidinama koje okružuju grad. U daljini se vidi uzvisina, možda Psoglavčevo brdo na kojem je Veli Jože htio sagraditi svoj grad, grad složnih ljudi. 

Otišli smo i do Roča. Saznali smo da je tamo bila jedna od prvih tiskara u Hrvatskoj ui 15. stoljeću. Cestom koja je vodila do Huma, najmanjeg grada na svijetu, vidjeli smo Aleju glagoljaša; jedanaest spomenika glagoljici koja započinje Stupom čakavskog odbora, a završava humskim vratima. 
Najljepši spomenik je Uspon istarskog razvoda jer prikazuje golema kamena slova glagoljice razbacana na padine brežuljka po kojem smo se igrali. Putovanje Alejom glagoljaša završava posljednjim obilježjem, Gradskim vratima Huma. 
Vrata su bakrena i otvaraju se s rukohvatima u obliku volovskih rogova istarskog boškarina. Na vratima je ucrtano 12 slika, a svaka slika pokazuje što se događa u određenom mjesecu u godini. Hum je poznat po tome što je dobio titulu najmanjeg grada na svijetu pa najduža šetnja može trajati tek 10.-ak minuta ali to ne znači da nije zanimljiva. 
Grad broji točno dvadeset i troje stanovnika. Ulice su kamene i uske, krivudave, stare, jako stare. Zapravo nevjerojatno kako se grad dobro očuvao do danas. Svima nam se svidjelo što je tako malen, a tako zanimljiv.

Iako je današnji dan bio zamoran, svi smo bili zadovoljni onim što smo vidjeli. Dah prošlosti pratio nas je na svakom koraku, a pogled u nebo vodio u budućnost. 
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