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Poštovani, 

Sekcija za autistični spektar i komunikacijske teškoće Udruge kronično bolesnog djeteta „Zajedno do zdravlja“ i Udruga za autizam Hrvatske organiziraju 21. travnja u Dubrovniku konferenciju o autizmu. Konferencija će se održati u Dvorani Ivana Pavla II u Samostanu Svete Klare s početkom u 10 sati i s predviđenim trajanjem do 14.30 sati.
Potvrđeni predavači su 

prof. dr. sc.Jasmina Frey Škrinjar, Odsjek za inkluzivnu edukaciju i rehabilitaciju Edukacijsko – rehabilitacijskog fakulteta u Zagrebu

mr. sc. Dragana Mamić, prof. defektolog, Centar za autizam Zagreb

Lidija Penko, predsjednica Udruge za autizam Hrvatske

(uz njih će stanje i mogućnosti u radu s djecom s autizmom u našoj sredini predstaviti jedna od stručnih osoba iz Dubrovnika)

Teme koje pripremamo: 

Autizam – stanje i mogućnosti u Dubrovniku i Dubrovačko – neretvanskoj županiji 

Kako razumijeti autizam (značajke autizma i tretmana kod djece) i pripremiti se za rad s djetetom/učenikom s autizmom (s primjerima i praktičnim savjetima)

Kako prepoznati osjetilne probleme i kako poticati senzornu integraciju kod kuće i u vrtiću/školi

Seksualnost i pubertet djece i mladih s autizmom

Konferencija se održava u okviru projekta „Informiranje i edukacija roditelja osoba s autizmom, te informiranje lokalne zajednice i institucija o pravima i potrebama osoba s autizmom“, odobrenog od Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi (trajanje od 1. lipnja 2011. do 31. svibnja 2012.)

Jedan od ciljeva konferencije u Dubrovniku je dati bar dio odgovora na pitanje :“Kako pomoći osobama s autizmom u sredini u kojoj nema ni Centra za autizam ni organiziranih usluga specijaliziranih za autizam, koristeći boravak u vrtiću/školi/igraonici/na slobodnim aktivnostima (sport, kreativne aktivnosti, boravak u prirodi...), odnosno koristeći ono što imamo na raspolaganju u svakodnevnom životu“. 

Konferenciju smo namijenili, uz roditelje, u prvom redu odgojiteljima, učiteljima, nastavnicima, predstavnicima stručno – razvojnih službi vrtića i škola s područja Dubrovačko – neretvanske županije, cijeneći važnost uključenja osoba s autizmom u društvo u što ranijoj dobi. Želja nam je, usprkos nedostatku organiziranih projekata za autizam i nedostatku stručnog kadra za rad s djecom s autizmom (ali i općenito s djecom s posebnim potrebama) u našoj županiji, u suradnji sa vrtićima i školama, te strukom koja radi s našom djecom pokušati kreirati što bolje uvjete za njihov razvoj. 

Kako bismo konferenciju organizirali na najkvalitetniji mogući način, važno nam je znati koliko će osoba prisustvovati ovom događaju. Zbog tog vas molimo da nam do 7. travnja dostavite broj osoba (po mogućnosti i imena osoba) iz vašeg vrtića/škole koji se prijavljuju za konferenciju. Napominjemo kako neće biti naplaćivana kotizacija za sudjelovanje na konferenciji. Sudionicima će biti izdana potvrda o sudjelovanju te ćemo vas, u svrhu ocjenjivanja konferencije, ali i zbog što kvalitetnije organizacije budućih predavanja i okruglih stolova na slične teme, zamoliti popuniti evaluacijski list i anketni listić. 

Prvi dio konferencije, koji će predavati Jasmina Frey Škrinjar, bit će namjenjen upravo odgojiteljima i učiteljima/nastavnicima, dok će drugi dio konferencije, u kojem je predavač Dragana Mamić, o senzornoj integraciji te spolnosti i pubertetu biti namijenjen i roditeljima. Naravno, sve teme mogu pratiti i jedni i drugi, no prvi se dio priprema upravo za one koji rade s djecom u vrtiću/školi. 

Ukoliko imate pitanja vezana za konferenciju (ili konkretna pitanja  u okviru tema konferencije), budite slobodni uputiti nam ih. 

Srdačan pozdrav

Marija Puhiera

Voditeljica Sekcije za autistični spektar i komunikacijske teškoće 

autizam@zajendo-do-zdravlja.hr
m.puhiera@gmail.com
+ 385 91 135 3307 

































