



ZAPISNIK  
sa 11. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Petra Kanavelića-Korčula održane dana 26. listopada 2022. god. u učionici nižih razreda Škole  s početkom u  u 12,15 sati.

Nazočni: Mirela Tolj, Jakica Stanišić, Ida Cebalo, Željko Skorin
Odsutni: Ružica Žuvela, Biljana Milina i Marija Slavić - opravdano
Ostali nazočni: Velebit Veršić – ravnatelj, Željko Nobilo – tajnik  i Marina Čurković - računovođa
Zapisnik vodi: Željko Nobilo

Predsjednica konstatira da je na sjednici nazočna potrebna većina  za održavanje sjednice,  pozdravlja sve nazočne i  otvara raspravu po predloženom dnevnom redu kao u pozivu za današnju sjednicu. Kako nitko nema primjedbi, niti nadopuna na predloženi dnevni red, utvrđuje  da je dnevni red jednoglasno usvojen te isti glasi:





DNEVNI  RED

1. Usvajanje zapisnika sa 10. sjednice 

2. Donošenje odluke o usvajanju Financijskog plana za 2023. s projekcijama za 2024. i 2025. godinu. 

3. Izvješće o provedbi Godišnjeg plana i programa rada Škole za šk. god. 2021./2022. i Godišnjeg plana i programa rada Glazbene škole za šk. god. 2021./2022.

4. Godišnji plan i program rada Škole i Godišnji plan i program rada Glazbene škole za šk. god. 2022./2023. /materijali u privitku/ 

5.  Školski kurikulum i Kurikulum Glazbene škole za šk. god.                 2022./2023. /materijali u privitku/

6. Zahtjev ravnatelja za davanje prethodne suglasnosti za zapošljavanje po natječaju od 27. rujna 2022. i po natječaju od 13. listopada 2022. godine  /materijali u privitku/

7. Problematika  čišćenja prostora škole i okoliša škole

Ad. 1. Predsjednica  otvara raspravu po zapisniku sa 10.  sjednice.  Kako nitko nema primjedbi na zapisnik, predsjednica  daje odluku o prihvaćanju zapisnika na glasovanje. Utvrđuje da je zapisnik sa 10. sjednice  usvojen jednoglasno. 

Ad. 2. Nakon uvoda Predsjednice, reačunovođa škole Marina Čurković izlaže financijski plan za 2023. po stavkama sa projekcijama za 2024.  i 2025. godinu. Nakon kratke rasprave, školski odbor jednoglasno je donio sljedeću 

O D L U K U

o prihvaćanju  financijskog plana za 2023. s projekcijom  za 2024. i  2025. godinu

I/
Prihvaća se Financijski plan Škole za 2023. te projekcija financijskog plana za 2023. i  2024.  godinu.

II/
Ova Odluka prilog je zapisniku i čini njegov sastavni dio.

II
Odluka o prihvaćanju Financijskog plana  dostavit će se osnivaču Dubrovačko –neretvanskoj županiji.

Ad. 3.  Nakon uvodnog izlaganja predsjednice, ravnatelj podnosi izvješće o provedbi Godišnjeg plana i programa rada Škole za školsku godinu 2021./2022. 
U izvješću  ravnatelj je posebno naglasio kako smo uspjeli  privesti kraju školsku godinu prema godišnjem planu i programu za osnovnu školu i za glazbenu školu. Upise osmaša u srednje škole proveli smo uspješno. Isto tako i upise učenika u prvi razred škole i glazbene škole uspješno smo proveli.

Završili smo  uređenja dvorišta matične  škole, te nadogradnu zidića na igralištu PŠ Lumbarda kao i radove na postavljanju zaštitne ograde u PŠ Lumbarda. 
Nakon kraće rasprave, članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili Izvješće ravnatelja o provedbi godišnjeg plana i programa rada škole za prošlu školsku godinu.

Ravnatelj je  usmeno izložio izvješće o provedbi Godišnjeg plana i programa rada Osnovne glazbene škole za školsku godinu 2021./2022., a nakon rasprave članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili Izvješće o provedbi Godišnjeg plana i programa rada Osnovne glazbene škole – Podružnica 1 za prošlu školsku godinu.
Ad. 4. 

Predsjednica uvodno izlaže o osnovama za donošenje Godišnjeg plana i programa rada Škole za školsku godinu 2022./2023., te Godišnjeg plana i programa rada Osnovne glazbene škole za školsku godinu 2022./2023. Ravnatelj je obrazložio godišnje planove, koji su prilog ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

Nakon rasprave, članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili Godišnji plan i program rada Škole i Godišnji plan i program rada Osnovne glazbene škole za  školsku godinu 2022./2023. 

Ad. 5.

Predsjednica uvodno izlaže o osnovama za donošenje Kurikuluma škole  i Kurikuluma Osnovne glazbene školke za školsku godinu 2022./2023., a potom ravnatelj obrazlaže kurikulume. Sve što nije gola nastava obuhvaćaju kurikulumi. Navedeni dokumenti prilog su ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Nakon rasprave članovi ŠO jednoglasno su prihvatili Kurikulum Škole i Kurikulum OGŠ za šk. god. 2022./2023.

Ad. 6.  Tajnik izlaže kadrovsku problematiku na početku školske godine. 

Nakon što smo od zajedničkog povjerenstva za viškove i manjkove  DNŽ i sindikata  dobili suglasnost za zapošljavanje na temelju natječaja, raspisani su natječaji za zapošljavanje i to kako slijedi:

· Učitelj/ica matematike – na određeno, puno radno vrijeme od 40 sati  ukupnog tjednog radnog vremena, do povratka zaposlenika s roditeljskog dopusta  

      1    izvršitelj/ica za rad u matičnoj školi
· Učitelj/ica informatike – na određeno, puno radno vrijeme od 40 sati ukupnog tjednog radnog vremena 

1 izvršitelj/ica 
· Edukacijski rehabilitator za rad u Posebnoj odgojno obrazovnoj skupini (čl. 9. Pravilnika) – na neodređeno, puno radno vrijeme od 40 sati ukupnog tjednog radnog vremena 
1 izvršitelj/ica 
·  Edukacijski rehabilitator za rad u Posebnom odgojno obrazovnom odjelu (čl. 8. Pravilnika) – na neodređeno, puno radno vrijeme od 40 sati ukupnog tjednog radnog vremena 

1 izvršitelj/ica 
Natječaj je raspisan 27. rujna 2022. 
Ravnatelj traži od Školskog odbora prethodnu suglasnost za zapošljavanje po gornjem natječaju i to kako slijedi: 
· Učitelj-ica matematike  -  Nataša Drušković iz Račišća –  nestručno zastupljena u nastavi 

· Učitelj-ica informatike za niže razrede – Anamarija Cebalo iz Korčule – magistra primarnog obrazovanja sa  Modulom 2:  Primjena informacijsko – komunikacijske tehnologije (IKT) u učenju i poučavanju. 

· Edukacijski rehabilitator (čl. 9. Pravilnika) za rad u  posebnoj odgojno obrazovnoj skupini – Ana Ercegovac iz Vele Luke, nestručno zastupljena u nastavi jer se na natječaj nije javio nitko sa odgovarajućom stručnom spremom

· Edukacijski rehabilitator (čl.8. Pravilnika) rad u posebnom razrednom odjelu – osposobljavanje za samostalan život i rad – Dalida Prižmić iz Vele Luke, nestručno zastupljena u nastavi jer se na natječaj nije javio nitko sa odgovarajućom  je stručnom spremom.

Natječaj za učiteljice razredne nastave na neodređeno raspisan je dana 13. listopada 2022. 

Ravnatelj traži od Školskog odbora prethodnu suglasnost za zapošljavanje kako slijedi:

· Učitelj-ica razredne nastave u matičnoj školi   -  Valnea Radovanović, magistra primarnog obrazovanja iz Korčule kao jedini kandidat prijavljen na natječaj za ovo radno mjesto.

· Učitelj-ica razredne nastave u PŠ Račišće – Danijela Jurjević – magistra primarnog obrazovanja  iz Lumbarde kao jedini kandidat prijavljen na natječaj za ovo radno mjesto.

Nakon rasprave, Predsjednica utvrđuje kako su članovi Školskog odbora jednoglasno dali prethodnu suglasnost ravnatelju za zapošljavanje predloženih kandidata kako je naprijed navedeno.

Ad.7. Predsjednica  na zahtjev zaposlenika matične i područnih škola izlaže kako se prostori škole i PŠ Lumbarda  loše čiste i održavaju. Često se zbog nečišćenja ne može održati nastava. Učitelji vrlo često imaju primjedbu na rad čistačica, pa je krajnje vrijeme da se nešto poduzme. Primjećeno je kako se  pojedine čistačice ne pridržavaju niti utvrđenog radnog vremena.
U raspravi su sudjelovali članovi ŠO i ravnatelj. Ravnatelj ističe kako je više puta obavio razgovore sa čistačicama, naročito sa čistačicom Ivanom Nobilo. Smatra da je možda problem u tome što su čistačice, od vremena kad su bile samo tri jer MZO nije odmah odobrilo zapošljavanje, uzeli za praksu da sve tri čiste sve prostore. Nužno je da svaka ima svojih 700 m2 plus pripadajući dio dvorišnog prostora što je i propisano normama MZO.
Zaključeno je da se pozovu čistačice u ured ravnatelja na zajednički sastanak na kojem će pored ravnatelja biti i članovi ŠO Ružica Žuvela i Jakica Stanišić, te predsjednica Mirela Tolj. Na tom sastanku treba otvoreno prenjeti glas nezadovoljstva djelatnika škole i točno utvrditi zadatke čistačicama u pogledu prostora za čišćenje i pripadajućeg dijela dvorišta. Ukoliko i dalje bude nepoštivanja radnog vremena od strane čistačica i lošeg održavanja zgrade, ravnatelj mora dati upozorenje na obveze iz radnog odnosa s mogućnošću davanja otkaza ugovora o radu.
Dovršeno u 13,30
Zapisničar:

Predsjednica Školskog odbora:
Željko Nobilo
                       Mirela Tolj 

