



ZAPISNIK  
sa 12. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Petra Kanavelića-Korčula održane dana 16. prosinca 2022. god.  elektronskim putem.

Sudjelovali: Mirela Tolj, Jakica Stanišić, Ružica Žuvela, Ida Cebalo, Marija Slavić, Biljana Milina 
Odsutani – nisu se izjasnili: Željko Skorin
Ostali nazočni: Velebit Veršić – ravnatelj, Željko Nobilo – tajnik  
Zapisnik vodi: Željko Nobilo

Kako veći broj članova ŠO nije u mogućnosti  biti nazočan i sudjelovati u radu na sjednici ŠO, to  je predsjednica  ŠO odlučila da se sjednica održi elektronskim putem. Na mail adrese članova ŠO upućen je poziv za 12. sjednicu s dnevnim redom, zapisnik s prethodne sjednice ŠO  , te materijali za 12. sjednicu. Dnevni red za današnju sjednicu glasi:




DNEVNI  RED

1. Usvajanje zapisnika sa 11. sjednice 

2. Zahtjev ravnatelja za davanje prethodne suglasnosti za zapošljavanje u Glazbenoj školi po natječaju od 7. studenog 2022. godine  /materijali u privitku/

Ad. 1.Utvrđuje se da su svi članovi ŠO  koji su sudjelovali u radu sjednice jednoglasno prihvatili zapisnik sa 11. sjednice. 
Ad. 2. Zahtjev ravnatelja za davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa u Glazbenoj školi po raspisanom natječaju prilog je ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Članovi ŠO koji su sudjelovali u radu sjednice, očitovali su se putem e-maila po ovoj točci dnevnog reda.

Utvrđuje se da je Zahtjev ravnatelja za davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa  u Glazbenoj školi po raspisanom natječaju od 7. listopada 2022. jednoglasno prihvaćen.
E- mail poruke o glasovanju po točkama dnevnog reda za današnju sjednicu prilog su zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Predsjednica Školskog odbora:
Željko Nobilo
                       Mirela Tolj 

