



ZAPISNIK  
sa 13. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Petra Kanavelića-Korčula održane dana 30. siječnja 2023. god. u uredu ravnatelja  s početkom u  u 13,10 sati.

Nazočni: Mirela Tolj, Jakica Stanišić, Ružica Žuvela, Biljana Milina i Željko Skorin
Odsutni: Marija Slavić i Ida Cebalo - opravdano
Ostali nazočni: Željko Nobilo – tajnik  i Marina Čurković - računovođa
Zapisnik vodi: Željko Nobilo

Predsjednica konstatira da je na sjednici nazočna potrebna većina  za održavanje sjednice,  pozdravlja sve nazočne i  otvara raspravu po predloženom dnevnom redu kao u pozivu za današnju sjednicu. Kako nitko nema primjedbi, niti nadopuna na predloženi dnevni red, utvrđuje  da je dnevni red jednoglasno usvojen te isti glasi:





DNEVNI  RED

1. Usvajanje zapisnika sa 12. sjednice 

2. Donošenje odluke o usvajanju završnog  financijskog  izvješća za 2022. godinu 

3. Izvješće  ravnatelja o organiziranoj prehrani – marendama za učenike u Školi  
Ad. 1. Predsjednica  otvara raspravu po zapisniku sa 12.  sjednice.  Kako nitko nema primjedbi na zapisnik, predsjednica  daje odluku o prihvaćanju zapisnika na glasovanje. Utvrđuje da je zapisnik sa 12. sjednice  usvojen jednoglasno. 

Ad. 2. Nakon uvoda Predsjednice, reačunovođa škole Marina Čurković izlaže  završno financijsko izvješće za 2022. godinu. 

Nakon kratke rasprave, školski odbor jednoglasno je donio sljedeću 

O D L U K U

o prihvaćanju završnog  financijskog izvješća za 2022. godinu

I/
Prihvaća se završno financijsko izvješće za 2022. godinu. 

II/
Ova Odluka o prihvaćanju završnog financijskog  izvješća   dostavit će se osnivaču Dubrovačko –neretvanskoj županiji i objaviti na web stranicama Škole.
III/ 
Bilješke i materijali završnog financijskog izvješća prilog su ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.
Ad. 3.  U odsutnosti ravnatelja na današnjoj sjednici, izvješće o organiziranoj prehrani – marendama za učenike u Školi dao je tajnik Škole.

Tajnik izlaže kako je u prosincu, neposredno pred praznike, Uprava za odgoj i obrazovanje Ministarstva znanosti i obrazovanja izvjestila osnivače škola u RH kako će od početka drugog polugodišta započeti financiranje prehrane učenika u školama. Utvrđena je cijena prehrane u iznosu od 10,00 kuna s PDV-om po jednom učeniku. Naš osnivač DNŽ, organizirala je sastanak ravnatelja u Dubrovniku i naložila ravnateljima da pronađu dobavljača za pripremu i organizaciju dostave marendi učenicima. 
Odmah smo uputili poziv za dostavu ponuda  slijedećim potencijalnim dobavljačima: Kroasanko Korčula,Tomy Korčula, pekara Krkeljaš, UO Milenium vl. Silvano Kapor, UO Škatula vl. Josipa Barčić, Konzum Korčula, Mariner comerce Blato, Pekara Škanjata Vela Luka, Plodine Korčula. Svi naznačeni dobavljači dostavili su mail kojim nas izvješćuju kako ne mogu prihvatiti obvezu izrade marendi za učenike. Većina njih naznačila je kako je premala cijena, a neki kako ne mogu svakodnevno organizirati izradu i dostavu 420 marendi. Saznali smo da bi eventualno obvezu izrade marendi prihvatila pekara Babić, pa smo stupili u kontakt s gđom. Katijom Budimir  u pekari Babić Split. Ista je prihvatila obvezu i od 9.01.2023. započeli smo sa podjelom marendi učenicima. Tražili smo preko DNŽ da nam MZO odobri zapošljavanje jedne spremačice za  poslove prijema i raspodjele marendi, ali odgovor još nismo dobili.

Dovršeno u 13,50
Zapisničar:

Predsjednica Školskog odbora:
Željko Nobilo
                       Mirela Tolj 

