



ZAPISNIK  
sa 16. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Petra Kanavelića-Korčula održane dana 3. svibnja 2023. god.  elektronskim putem.

Nazočni: Mirela Tolj, Jakica Stanišić, Ružica Žuvela, Ida Cebalo, Marija Slavić, Biljana Milina, Željko Skorin 
Odsutani – nitko
Ostali nazočni: Velebit Veršić – ravnatelj, Željko Nobilo – tajnik  
Zapisnik vodi: Željko Nobilo

Predsjednica konstatira da je na sjednici nazočna potrebna većina  za održavanje sjednice,  pozdravlja sve nazočne i  otvara raspravu po predloženom dnevnom redu kao u pozivu za današnju sjednicu. Kako nitko nema primjedbi, niti nadopuna na predloženi dnevni red, utvrđuje se da je dnevni red jednoglasno usvojen te isti glasi:





DNEVNI  RED

1. Usvajanje zapisnika sa 15. sjednice 

2. Zahtjev ravnatelja za davanje predhodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa po raspisanom natječajau – Učitelj/ica razredne nastave u PŠ Račišće na određeno
Ad. 1.Utvrđuje se da su svi članovi ŠO  koji su sudjelovali u radu sjednice jednoglasno prihvatili zapisnik sa 14. sjednice. 
Ad. 2. Ravnatelj je ŠO dostavio zahtjev za davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učitelj/ica razredne nastave u PŠ Račišće na određeno vrijeme – zamjena za učiteljicu Danijelu Jurjević. Zahtjev ravnatelja prilog je ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

Nakon rasprave i glasovanja, utvrđuje se da je Zahtjev ravnatelja jednoglasno usvojen. 
Zapisničar:






Predsjednica Školskog odbora:
Željko Nobilo
                       Mirela Tolj 

