



ZAPISNIK  
sa 17. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Petra Kanavelića-Korčula održane dana 5. lipnja 2023. god. s početkom u  12,15 sati  
Nazočni: Mirela Tolj, Ružica Žuvela, Jakica Stanišić, Biljana Milina, Ida Cebalo
Odsutani: Marija Slavić i Željko Skorin
Ostali nazočni: nitko  
Zapisnik vodi: Željko Nobilo

Predsjednica konstatira da je na sjednici nazočna potrebna većina  za održavanje sjednice,  pozdravlja sve nazočne i  otvara raspravu po predloženom dnevnom redu kao u pozivu za današnju sjednicu. Kako nitko nema primjedbi, niti nadopuna na predloženi dnevni red, utvrđuje se da je dnevni red jednoglasno usvojen te isti glasi:





DNEVNI  RED

1. Usvajanje zapisnika sa 16. sjednice
2.  Donošenje Odluke o imenovanju zamjenika ravnatelja za vrijeme 

       trajanja njegove iznenadne bolesti

Ad. 1.Utvrđuje se da su svi članovi ŠO  jednoglasno prihvatili zapisnik sa 16. sjednice. 
Ad. 2. Ravnatelj škole iznenadno je obolio i liječi se u KBC-u Split, pa tako  jedno vrijeme neće biti u mogućnosti obavljati ravnateljske poslove. Tajnik je upoznao članove ŠO s odredbama čl. 8. i 9. Statuta Škole. Prema čl. 8. Statuta  u slučaju spriječenosti ravnatelja (iznenadna bolest, nezgoda i sl.) kandidata koji će zamjenjivati ravnatelja predlaže Školski odbor. 

Prema čl. 9. Statuta predloženi kandidat treba biti suglasan s kandidiranjem te obavljanjem poslova  zamjene ravnatelja i ne može biti član Školskog odbora.
Odluku o izboru osobe koja zamjenjuje ravnatelja Školski odbor donosi javnim glasovanjem. 
Osoba koja zamjenjuje ravnatelja ima pravo i dužnost obavljati one poslove ravnatelja čije se izvršenje ne može odgađati do ravnateljeva povratka. 
Osobu koja zamjenjuje ravnatelja imenuje se najduže do isteka mandata ravnatelja.
Odluka o imenovanju osobe koja zamjenjuje ravnatelja Škole stavlja se na oglasnu ploču u roku tri dana od dana donošenja.

Predsjednica izvješćuje kako je kontaktirala prof. Suzanu Petković koja je dala i pismenu izjavu kako je suglasna obavljati poslove zamjenika ravnatelja za vrijeme njegove spriječenosti uzrokovane iznenadnom bolešću, pa predlaže školskom odboru da se za zamjenicu ravnatelja imenuje prof. Suzana Petković. Daje prijedlog na glasovanje.

Predsjednica utvrđuje da je na temelju članka 129. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19, 64/20 i 151/22) i članka 8. i 9. Statuta  Osnovne škole Petra Kanavelića Korčula KLASA:602-02/19-01-10, URBROJ: 2138-23-01/19-1 od  4. veljače 2019. godine, Školski odbor  na 17. sjednici održanoj dana 5. lipnja 2023. godine donio je
ODLUKU

o imenovanju zamjenika ravnatelja

I/
SUZANA PETKOVIĆ, prof. hrvatskog jezika i književnosti imenuje se zamjenicom ravnatelja Osnovne škole Petra Kanavelića Korčula od dana 6. lipnja 2023. godine.

II/
Zamjenik ravnatelja imenuje se do povratka ravnatelja a najduže do isteka mandata ravnatelja.

III/
Zamjenik ravnatelja ima paravo i dužnost obavljati one poslove ravnatelja čije se izvršenje ne može odgađati do ravnateljeva povratka.

IV/ 
Ova odluka objavit će se na oglasnoj ploči Škole.
Dovršeno:14,00
Zapisničar:






Predsjednica Školskog odbora:
Željko Nobilo
                       Mirela Tolj 

