



ZAPISNIK  
sa 2. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Petra Kanavelića-Korčula održane dana 12. srpnja 2021. god. u zbornici Škole uz pridržavanje svih epidemioloških mjera s početkom u  u 09,00 sati.

Nazočni: Mirela Tolj, Jakica Stanišić,Ružica Žuvela, Biljana Milina, Željko Skorin
Odsutni: Marija Slavić i Ida Cebalo

Ostali nazočni: Velebit Veršić – ravnatelj, Željko Nobilo – tajnik i Dolores Radojković - računovođa
Zapisnik vodi: Željko Nobilo

Predsjednica konstatira da je na sjednici nazočna potrebna većina  za održavanje sjednice,  pozdravlja sve nazočne i  otvara raspravu po predloženom dnevnom redu kao u pozivu za današnju sjednicu. Kako nitko nema primjedbi, niti nadopuna na predloženi dnevni red, utvrđuje se da je dnevni red jednoglasno usvojen te isti glasi:





DNEVNI  RED

1.  Izvješće predsjednice o imenovanim članovima Školskog

       Odbora iz reda osnivača

2.    Verifikacija mandata članova Školskog odbora iz reda osnivača

2.  Usvajanje zapisnika sa 1. konstituirajuće  sjednice (zapisnik u privitku)
4.    Donošenje odluke o prihvaćanju polugodišnjeg financijskog izvješća 

 za 2021. god.   (materijali u privitku) 




5.    Donošenje odluke o prihvaćanju Pravila za upravljanje 

                                             dokumentarnim gradivom (prijedlog pravila u privitku)




6.    Izvješće ravnatelja o protekloj nastavnoj godini i rezultatima 

                                              obrazovnog rada




7.    Razno

Ad. 1. Predsjednica izvješćuje kako je Dubrovačko neretvanska županija dana 26.05.2021. godine  dostavila Odluku o imenovanju članova Školskog odbora iz reda osnivača KLASA: 602-02/21-01/188, URBROJ: 2117/1-01-21-18.  Prema ovoj odluci  imenovani članovi Školskog odbora naše Škole kao predstavnici  osnivača su:

1. Željko Skorin

2. Marija Slavić

3. Ida Cebalo

Ova odluka prilog je zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad. 2. Verificira se mandat članovima Školskog odbora iz reda osnivača u trajanju od četiri godine. Akt o verifikaciji mandata stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se na oglasnoj ploči Škole. 
Ad. 3.  Nakon uvodnog izlaganja predsjednice, računovođa škole izlaže polugodišnje financijsko izvješće i istog obrazlaže po vrstama prihoda i izdataka. Polugodišnje financijsko izvješće prilog je ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

Nakon izlaganja računovođe, predsjednica otvara raspravu po izvješću. Kako nitko nema primjedbi niti prijedloga na izvješće, predsjednica daje Polugodišnje financijsko izviješće na glasovanje. Utvrđuje se kako je Polugodišnje financijsko izvješće jednoglasno prihvaćeno.

Ad. 4.  Tajnik izlaže kako su temeljem odredbi Zakona o arhivskom gradivu i arhivima (»Narodne novine«, broj 61/18, 98/19), članka 5. i 47. Pravilnika o upravljanju dokumentarnim gradivom izvan arhiva (»Narodne novine«, broj 105/2020), izrađena Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom Osnovne škole Petra Kanavelića, te Popis gradiva s rokovima čuvanja. Na ovako izrađena Pravila, ovlašteni službenik DAD-a Dubrovnik g. Davor Spaić,  izvijestio nas je da su Pravila izrađenu sukladno Zakonu o arhivskom gradivu I arhivima i Pravilniku  o upravljanju dokumentarnim gradivom izvan arhiva. Nakon prihvaćanja Pravila na ovoj sjednici Školskog odbora, dužni smo ista Pravila dostaviti Državnom arhuvu u Dubrovniku radi davanja pismene suglasnosti na ista. 

Nakon kratke rasprave, članovi Školskog odbora jednoglasno su donjeli slijedeću

 Odluku

I/
Prihvaćaju se Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom Osnovne škole Petra Kanavelića Korčula sa  Popisom gradiva i rokovima čuvanja.

II/
Pravila u dva primjerka dostaviti će se Državnom arhivu u Dubrovniku radi davanja pismene suglasnosti na ista. 

Ad.5. Ravnatelj je usmeno iznio izvješće o  protekloj nastavnoj godini i rezultatima 

obrazovnog rada, uspjehu učenika, broju učenika u osnovnoj školi i u osnovnoj glazbenoj školi. Naglasio je kako  se nastavna godina u uvjetima pandemije corona virusom Covid 19, odvijala  bez većih poteškoća. Imali smo organiziran rad u dvije smjene, ali smo propisane sate u potpunosti odradili. Ukratko se osvrnuo i na planirani broj razrednih odjela u slijedećoj školskoj godini.
Ad 6. Tajnik  izlaže kako smo od Dubrovačko neretvanske županije ove godine dobili sredstva za investicijska ulaganja u iznosu od 150.000,00 a sredstva su namjenjena za uređenje dvorišta škole ispred kioska za prodaju marendi. Radovi  na uređenju dvorišta su u tijeku. Isto tako od ostatka sredstava u prošloj 2020. godini prišli smo uređenju prostorija podruma škole u kojima bi se uz nastavak daljnjih ulaganja osigurali uvjeti za održavanje nastave tjelesne kulture za učenike nižih razreda.

Ravnatelj je informirao članove ŠO kako su on i tajnik   bili na razgovoru kod Gradonačelnice. Razgovaralo se o  organizaciji i uređenju sigurnog kolnog  prilaza školi, mogućnostima organizacije nastave u narednoj školskoj godini u jednoj smjeni, a ako to ne dopuste epidemiološki razlozi onda makar da se nastava za učenike prvih razreda organizira samo u jutarnoj smjeni, zatim o uređenju vrta uz trotoar prema TC Tomy, uređenju prizemlja prostora PŠ Račišće s namjenom za  sportsku dvoranu.
Dovršeno u 11,00 sati

Predsjednica Školskog odbora:
                       Mirela Tolj 

Zapisničar:

 Željko Nobilo

                   
