



ZAPISNIK  
sa 8. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Petra Kanavelića-Korčula održane dana 29. travnja 2022. god.  u prostorima Škole. 
Nazočni: Mirela Tolj, Jakica Stanišić, Ružica Žuvela i Željko Skorin

Odsutni: Marija Slavić, Ida Cebalo, Biljana Milina 

Ostali nazočni: Velebit Veršić – ravnatelj, Željko Nobilo – tajnik 
Zapisnik vodi: Željko Nobilo

Predsjednica konstatira da je na sjednici nazočna  potrebna većina članova Školskog odbora, pozdravlja sve nazočne i otvara raspravu po predloženom dnevnom redu kao u pozivu za današnju sjednicu.
Kako se nitko ne javlja za raspravu po predloženom dnevnom redu, predsjednica predloženi dnevni red daje na glasovanje. Utvrđuje se da je dnevni red za današnju  sjednicu jednoglasno usvojen te isti glasi:





DNEVNI  RED

1. Usvajanje zapisnika sa 7. sjednice 
2. Zahtjev ravnatelja za davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa po raspisanom natječaju

Ad. 1. Zapisnik sa 7. sjednice usvojen je jednoglasno.
Ad. 2. Nakon što je predsjednica dala uvodno obrazloženje, čita se zahtjev ravnatelja za davanjem prethodne suglasnosti za zasnivanjem radnog odnosa po raspisanom natječaju. Zahtjev za prethodnu suglasnost prilog je ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.
Nakon kraće rasprave, članovi Školskog odbora jednoglasno su dali prethodnu  suglasnost ravnatelju za zasnivanje radnog odnosa po raspisanom natječaju i to kako slijedi: 

· Učitelj-ica klavira – Danijela Kljufas iz Korčule  na puno radno vrijeme 40 sati ukupnog tjednog radnog vremena – nestručno zastupljena jer se na natječaj nitko nije javio sa odgovarajućom stručnom spremom. Iz tog razloga ugovor o radu sklopiti će se do 31.08.2022.

· Učitelj-ica klavira – Jelena Šain iz Pupnata na nepuno radno vrijeme 33 sata ukupnog tjednog radnog vremena – nestručno zastupljena jer se na natječaj nitko nije javio sa odgovarajućom stručnom spremom. Iz tog razloga ugovor o radu sklopit će se do 31.08.2022. 

· Učitelj-ica flaute – Boris Prljević iz Zagreba na  neodređeno i puno radno vrijeme 40 sati ukupnog tjednog radnog vremena.

· Učitelj-ica solfeggia – Lucija Botica iz Korčule  na neodređeno i puno radno vrijeme 40 sati ukupnog tjednog radnog vremena.

· Učitelj-ica informatike – Nika Tomašić iz Orebića na puno radno vrijeme 40 sati ukupnog tjednog radnog vremena -  nestručno zastupljena jer se na natječaj nitko nije javio sa odgovarajućom stručnom spremom, pa će se iz tog razloga ugovor o radu sklopiti na određebo vrijeme do 31. kolovoza 2022.

Ugovor o radu s učiteljem flaute Borisom Prljevićem i Ugovor o radu s učiteljicom solfeggia Lucijom Botica, sklopit će se na neodređeno vrijeme uz obvezni probni rad u trajanju od 6 mjeseci.
Zapisničar:

Predsjednica Školskog odbora:
Željko Nobilo
                       Mirela Tolj 

