



ZAPISNIK  
sa 9. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Petra Kanavelića-Korčula održane dana 25. svibnja 2022. god.  u prostorima Škole. 
Nazočni: Mirela Tolj, Jakica Stanišić, Ružica Žuvela, Ida Cebalo, Željko Skorin i Marija Slavić i Biljana Milina
Odsutni: nitko
Ostali nazočni: Velebit Veršić – ravnatelj, Željko Nobilo – tajnik 
Zapisnik vodi: Željko Nobilo

Predsjednica konstatira da je na sjednici nazočna  potrebna većina članova Školskog odbora, pozdravlja sve nazočne i otvara raspravu po predloženom dnevnom redu kao u pozivu za današnju sjednicu.
Kako se nitko ne javlja za raspravu po predloženom dnevnom redu, predsjednica predloženi dnevni red daje na glasovanje. Utvrđuje se da je dnevni red za današnju  sjednicu jednoglasno usvojen te isti glasi:





DNEVNI  RED

1. Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice 
2. Izvješće ravnatelja o stanju sigurnosti u Školi, provođenju preventivnih programa te mjera poduzetih u cilju zaštite prava učenika
Ad. 1. Zapisnik sa 8. sjednice usvojen je jednoglasno.
Ad. 2. Člankom 24.  Pravilnika o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima (N.N. 132/13), propisano je  kako je ravnatelj obvezan najmanje dva puta tijekom školske godine izvijestiti učiteljsko/ nastavničko/ domsko vijeće, vijeće roditelja i školski/domski odbor o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa, te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika. 

Sukladno gore navedenoj obvezi, ravnatelj  navodi kako je  Izvješće o stanju sigurnosti u Školi podnio Učiteljskom vijeću na sjednici održanoj 18. svibnja 2022. godine, a isto izvješće podnjeti će sutra i na sjednici Vijeća roditelja 26. svibnja 2022. godine.

Upoznaje članove školskog odbora o tome da se Školski preventivni program u našoj školi redovito provodi. U svakoj situaciji nasilnog ponašanja, učiteljice i učitelji, te  stručna služba Škole promptno reagiraju i postupaju sukladno Protokolu o postupanju u slučaju nasilja u školama. Prema počiniteljima nasilnog ponašanja izriču se odgovarajuće pedagoške mjere. Učenicima kojima je zbog nasilnog ponašanja izrečena pedagoška mjera nudi se individualan rad sa stručnim suradnicama Škole. 
Predsjednica otvara raspravu po Izvješću ravnatelja.

U raspravi je sudjelovala Ružica Žuvela, stručna suradnica pedagoginja Škole, koja je još podrobnije upoznala članove Školskog odbora o radnjama i postupcima stručne službe Škole u provedbi Školskog preventivnog programa.

Nakon rasprave utvrđuje se kako je Školski odbor jednoglasno usvojio  naprijed navedeno Izvješće
Zapisničar:

Predsjednica Školskog odbora:
Željko Nobilo 






Mirela Tolj
